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VALVOLE A SFERA PER GAS PASSAGGIO TOTALE LONDON

067 Valvola a sfera LONDON, passaggio totale

DIAGRAMMA PERDITE DI CARICO (Con acqua) misure da 1/4" a 2"

s 3/8" 172" 34" 1" "4 [ M2 2 2"112 3" 4"
3,45 500 | 1565 | 2626 | 4144 | 63,69 101 169 376 472 892
psi bar m H,0O KPa
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VALVOLE A SFERA PER GAS PASSAGGIO TOTALE LONDON

DIAGRAMMA PERDITE DI CARICO (Con acqua) misure da 2"1/2 a 4"

s 3/8" 172" 34" 1" "4 [ M2 2 2"112 3" 4"
3,45 500 | 1565 | 2626 | 4144 | 63,69 101 169 376 472 892
psi bar m H,0 KFa
145 1 0 100
10
0,1 1 10
1 :
O
0,01 0,1 1 PSR
01 ] i —
0,001 001+ 01
001
0,00145 0,0001 0,001 0,01
m3h
0,1 1 10 100 1000
Ly L | | | | | L | I/ min
10 100 1000 10000
| R - gpm
1 10 100 1000

(ttan -


http://www.tcpdf.org

